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1 серпня 2016 року виповнилося 60 років докторові геолого-мінералогічних наук, 
старшому науковому співробітнику Василеві Миколайовичу Гулію!

Народився Василь Миколайович у м. Ходорів, Жидачівського району, Львівської 
області. 1973 року вибрав професію геолога, яку опановував у Львівському державно-
му університеті імені Івана Франка. Закінчив навчання 1978 року й здобув кваліфікацію 
інженера-геолога. 

Як дипломований фахівець розпочав свій трудовий шлях в Інституті геології Якут-
ського філіалу АН СРСР (м. Якутськ) на посаді старшого лаборанта лабораторії мета-
логенії докембрію, а згодом, переїхавши 1982 року в м. Ленінград, на посаді молодшого 
наукового співробітника в Ленінградському державному університеті. У складі групи 
експрес-аналітики університету 1984 року брав участь у рейсі науково-дослідного судна 
“Морський геолог” для вивчення залізомарганцевих конкрецій Тихого океану. 

1985 року захистив кандидатську дисертацію за спеціальністю “Мінералогія і кри-
сталографія”. Далі працював у цьому ж університеті на посадах наукового й старшого 
наукового співробітника, а 1990 року його відрядили до Карлтонського університету 
(м. Отава), що в Канаді, на стажування, де він мав змогу ознайомитися з навчальним 
процесом іноземного вишу та відвідати низку всесвітньо відомих родовищ корисних ко-
палин. Повернувшись із Канади, брав участь у поточній роботі кафедри мінералогії та 
науково-дослідного сектору університету, відвідав з лекціями та задля наукових дослі-
джень ряд університетів Японії й Китаю. 

1995 року після захисту дисертації рішенням спеціалізованої вченої ради Відділення 
металогенії ІГМР НАН України Василеві Миколайовичу присвоїли науковий ступінь 
доктора геолого-мінералогічних наук. 

2001 року, пройшовши конкурс в Українському державному геологорозвідуваль-
ному інституті, В. М. Гулій переїхав у Київ, де його зарахували в Інститут на посаду 
провідного наукового співробітника. Згодом він обійняв посаду завідувача сектору ме-
талогенії та методики пошуків і працював до жовтня 2012 року, вивчаючи проблеми 
рудоутворення та прогнозування різних видів зруденіння на Українському щиті та на-
вколишніх складчастих структурах.
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З 2005 р. Василь Миколайович також працював за сумісництвом на посаді профе-
сора кафедри геології родовищ корисних копалин Київського національного універси-
тету імені Тараса Шевченка, викладаючи нормативні курси “Геологія родовищ корис-
них копалин”, “Економічна геологія”, вибірковий курс “Неметалічні корисні копалини 
України: економіка, геологія, ресурси”. 

З жовтня 2012 року В. М. Гулій очолює кафедру петрографії Львівського націо-
нального університету.

Його науковий стаж становить понад 30 років. В. М. Гулій – фахівець з проблем гео-
логії та петрографії родовищ корисних копалин і особливостей процесів формування 
гірських порід і руд. Він виконував експертну оцінку ресурсів багатьох об’єктів міне-
рально-сировинної бази України; брав участь у низці міжнародних наукових проектів 
та здійснював експертну оцінку родовищ корисних копалин у Австрії, КНР, Японії, Ка-
наді, Індонезії, Нігерії, Лівії, Тунісі, Мавританії, Сьєрра-Леоне, Ліберії тощо. 

В. М. Гулій – автор і співавтор трьох монографій, співавтор підручника з грифом 
МОН, автор близько 170 наукових публікацій. Він бере активну участь у наукових фо-
румах, польових експедиціях в Україні та за її межами. Численні спільні проекти з віт-
чизняними й зарубіжними колегами завершуються спільними публікаціями в різних 
наукових виданнях. 

Василь Миколайович – член двох спеціалізованих учених рад із захисту дисертацій-
них робіт, неодноразово був офіційним опонентом кандидатських і докторських дисер-
тацій. Під його керівництвом захищено дві кандидатські дисертації. 2014 року В. М. Гу-
лій пройшов стажування в Музеї природи (Universal museum Joanneaum) у м. Грац 
(Австрія). Він – член редколегій кількох наукових журналів та міжнародної організації 
“Society of Economic Geologists”. Його нагороджено медаллю ім. В. І. Лучицького.

Щиро й сердечно вітаємо Василя Миколайовича Гулія з ювілеєм, зичимо творчо-
го натхнення, наукових звершень, душевної бадьорості! Живіть яскраво, усміхайтеся 
щодня!
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